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ATA DA 2º REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO INSTITUTO DE

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE ILHA SOLTEIRA - ESTADO DE SÃO PAULO

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às onze horas e
quatorze minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Municipal de Ilha

Solteira — IPREM-ISA, realizou-se a Reunião Ordinária nº 02/2026 da Diretoria

Executiva do Instituto de Previdência Municipal de Ilha Solteira — IPREM-ISA, em
continuidade à reunião anterior, tendo como pauta a deliberação de assuntos
administrativos e institucionais do Instituto, contando com a presença dos seguintes
participantes: Sarita Bassan Rodrigues, Presidente do IPREM-ISA; Diego de Souza
Paes, Diretor de Benefícios; e Anderson da Cruz Rodrigues, Diretor Executivo. Aberta a
reunião pela Presidente Sarita Bassan Rodrigues, passou-se à apreciação dos
assuntos constantes da pauta, iniciando-se pela confirmação do agendamento de
reunião institucional com os membros dos Conselhos Deliberativo e Fiscal, bem como
com os servidores do Instituto, oportunidade em que serão apresentados os novos
membros da Diretoria Executiva, além de exposição institucional e das atribuições de
cada área, ficando a cargo da Presidente a convocação dos participantes. Na

sequência, quanto à retificação da publicação do resultado final da eleição para o cargo
de Diretor Executivo e para membro do Conselho Fiscal, o Diretor de Benefícios Diego
de Souza Paes informou que as providências necessárias já se encontram em
andamento, devendo a regularização ocorrer brevemente. Em continuidade, foi

retomada a discussão acerca da realização de Seminário de Previdência no segundo
semestre do corrente ano, com o apoio de entidades reconhecidas na área de Regime
Próprio de Previdência Social, sem custos para o Instituto, tendo sido deliberado pela
escolha dos dias dezessete e dezoito de junho de dois mil e vinte e seis, sendo o
primeiro em alusão ao dia do servidor público aposentado, ficando definido que a
Presidente realizará contato com entidades especializadas, dentre as quais ABCPREV
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Gestão e Formação Previdenciárias e Águia Consultoria, bem como com outras

instituições do ramo e instituições financeiras, incluindo o Banco Bradesco, visando
viabilizar parcerias e apoio ao evento. Por fim, no tocante às pautas preliminares
anteriormente indicadas, foi discutida a necessidade de instalação de divisórias e de
sistema de monitoramento por câmeras na sala de recepção do Instituto, tendo os
presentes manifestado-se de forma unânime quanto à importância da implementação
de medidas que restrinjam o acesso aos documentos públicos arquivados, mediante a
instalação de balcão de atendimento nos moldes utilizados em cartórios, com o objetivo
de garantir maior segurança aos segurados e melhor organização do ambiente de
atendimento. Nada mais havendo a tratar, a Presidente Sarita Bassan Rodrigues
declarou encerrada a reunião, da qual eu, Anderson da Cruz Rodrigues, Diretor

Executivo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos
presentes.

Ilha Solteira, dezenove de março de dois mil e vinte e seis.
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